

中共甘肃省教育科学研究院委员会

工作简报

2018年第5期（总第71期）

甘肃省教育科学研究院党委办公室

2018年7月18日

着力转变工作作风 切实改善发展环境

——省教科院扎实开展“作风建设年”活动

近期，省教科院召开全院干部职工政治学习、理论中心组学习扩大会议暨“作风建设年”活动推进会议。传达学习了“省教育厅系统作风建设年活动推进会暨厅党组理论学习中心组第八次学习扩大会议”精神，对教科院“作风建设年”活动进行了再安排、再部署、再推进，确保全院转变作风工作落到实处。院长、党委书记靳建设主持会议。

会议指出，活动开展以来，省教科院下决心下大力推进作风转变，通过专题会议部署、成立组织机构、解放思想讨论、制定实施办法、健全制度保障、建立作风台账、开展调查研究、广泛征求意见、落实整改措施、按时定期上报等多种举措推进作风建设年活动，真正做到认识到位、精力到位、

措施到位，组织领导得到新加强、问题查摆有了新举措、整改工作取得新进展，确保活动取得实实在在的成效。

会议强调，在总结阶段性成果的同时，要对作风建设年活动进行再部署、再推进，不能够前紧后松，要紧扣转变作风改善发展环境这一主题，进一步提高站位、统一思想，紧密结合本职工作，做到“两个自问”：院领导班子要时刻自问“我们要怎么办”，干部职工要时刻自问“我要做什么”，联系实际查摆问题。要坚持问题导向，群众参与，领导带头，真抓实干，对已完成的整改任务，适时组织进行“回头看”，持续巩固整改成果；要对需要一定时间解决的问题，加快推进速度，确保在规定期限内整改到位；要对需要长期治理和逐步解决的，紧抓不放，不解决问题不撒手。

会议要求，全院干部职工要坚持不懈抓作风建设，一是严格按照省教育厅的具体要求抓任务落实；二是要结合工作实际抓计划落实、责任落实；三是要严格按照整改问题清单抓销号落实，四是各部门要增强工作协调，形成合力，务求实效。要把“作风建设年”活动与“党建质量年”、“党支部建设标准化工作”，主题党日活动等紧密结合起来，确保全院作风建设取得实效。